
Snížení přišlo pozdě: Baník B - Slavia B 1:2
5.10.2025 - | FC Baník Ostrava

Podruhé za sebou na vlastním stadionu si zapsalo béčko porážku s pražským týmem.
Tentokrát o body Slezany obrala rezerva Slavie, kterou do přestávky poslal do vedení Piták.
Po pauze se hra domácích zlepšila, nicméně pojistku v první minutě nastavení přidal
hostující Naskos. Baník sice zareagoval trefou Jiřího Míčka, ale na bodový zisk jeho trefa
nestačila.

Úvod utkání nabídl útočný fotbal z obou stran, během kterého si první šanci vypracovali Slezané.
Centr Komljenovice doletěl přesně na zadní tyč, odkud Látal hlavou minul.

Na druhé straně o chvíli později po skrumáži před Hrubým nastřelil Okonkwo pravou tyč a krátce
poté po dalším centru zblízka hlavičkoval Boledovič, s jehož pokusem si poradil domácí gólman.

Po půl hodině hry předvedl Martin Hrubý něco neuvěřitelného. Nejprve vyrazil hlavičku Pokolona,
který spálil šanci před malým čtvercem a poté si ostravský brankář poradil i s dorážkou Necida, na
kterého z bezprostřední blízkosti zívala prakticky prázdná brána.

Ve 38. minutě byl v hlavní roli opět Martin Hrubý, na nějž se zleva řítil Boledovič, avšak jeho křižný
obstřel Hrubý vyrazil.

O dvě minuty později se již hosté radovali. Okonkwo pasem pod sebe z levé strany vápna našel
přesně na středu Eliáše Pitáka, který uklidil míč k pravé tyči.

Krátce před pauzou ještě Hrubý znovu dvakrát zachránil Baník. Nejprve v tutovce vychytal Pikolona
a prakticky ihned poté také vyrazil přízemní střelu Touly z hranice penaltového puntíku.

Po přestávce mohl Baník srovnat krok. Látal krásnou přihrávkou za obranu připravil šanci Škrkoňovi,
jenž ale neprostřelil Rezka.

Svěřenci Josefa Dvorníka byli i poté aktivnější směrem vpřed, ale nebezpečnější zakončení si
nedokázali připravit. Na druhé straně si stejně počínala i Slavia, tedy až do nastavení.

V nastaveném čase domácí ztratili míč na vlastní polovině, toho se zmocnil Naskos, jenž z téměř z
půlky přeloboval vyběhnutého Hrubého.

Baník ještě stačil reagovat v 93. minutě, když si na centr z levé strany naskočil Míček, jehož hlavičku
zastavila až síť hostující brány. Na víc se však již domácí nezmohli, a tak se musí smířit s další
domácí porážkou.

Josef Dvorník: „Myslím si, že do zápasu jsme vstoupili dobře, prvních 10 minut vypadalo slušně
kombinačně, vytvořili jsme si i šanci, ale poté jsme začali být nepřesní v rozehrávce a přišla na nás
trochu nervozita. Řekl bych potom od 15. minuty do konce poločasu byla Slavia lepší, vytvořila si
hodně šancí, při kterých nás podržel gólman Hrubý, což je sice fajn, ale celkově za ten první poločas
si Slavia zasloužila vyhrát. Ve druhém poločase jsme se zlepšili, měli jsme hned šanci Sachou
Komljenovicem. Kdybychom ji proměnili, možná by se zápas vyvíjel jinak. Musím ale pochválit i
soupeře za odvahu hráčů ve středu pole, v soubojích jeden na jednoho, i práci stoperů. Tam byla
viditelná kvalita. Druhý gól soupeře určitě Hrubasovi vyčítat nebudeme, chceme po brankářích, ať
hrají vysoko. Spíš mi vadí ten souboj předtím, kdy jsme u propadlého míče dvěma hráči proti
jedinému soupeři, který i přesto získá balon. Náš gól v nastavení potom už přišel pozdě. Dnes podle



mě rozhodly individuální mikrosoubouje jeden na jednoho, ve kterých Slavia byla lepší.“
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